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1) Resuelva la integral f Y dx
(15 puntos)

Solucién:
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2) Muestre que :

Solucion:

Usemos integracion por partes
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Para la dltima integral usamos la sustitucion « =1 — t?, de donde
u=1—t,du= —2tdt y t*=1—u.Luego
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3) Resuelva fcosQ(q) sen?(q) dq

(15 puntos)



(15 puntos)
Solucion:

[ cost(a) send(a)da = [ cos?(a) sen®(q) sen(q) dg =
[ cos2(q) (1 = cos?(q)) sen(q) da

Sea m = cos(q)

m = cos(q) = dm = — sen(q)dq = sen(q)dq = —dm
fcosQ(q) (1 — cos®(q)) sen(q )dq = — fm2 1 —m?)dm =
fm2dm—l—fm4dm— —gm’ + 1 rm’ 4 c= — %0033(q) + %6085((])4—6
i 2 3 1 3
Finalmente, fcos (q) sen’(q) dg = — 3 cos’(q) + cos®(q) + ¢ D
V2o,
4) Calcule fo 5 +$2 dx
(15 puntos)
Solucion:
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Obtengamos la integral f

z =/2tg()

z=/2tg(a) = dz = /2 sec*(a) da

z = /2tg(e) #a:Arctg(%)

22 +2=2tg%(a) + 2 = 2(tg*(a) + 1) = 2 sec?(a)

fx2+2 dx—steCQ \/—sec )da = \/_fda— i = \/_Arctg(i)

V2o, V2
j; ﬁdmzx—?fﬁdx:[x—\/gArctg(iQ)}o =
VB 3 Aretg(1) = V3 113

V2
Finalmente, j; %dw =v2-2y2 []

-5 dz usando la sustitucion trigonométrica
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